#### ADDENDUM NUMBER 3: Pierce Island Pool House Roof Replacement Bid Proposal #27-13

Issued: March 20, 2013

This Addendum forms part of the original document marked: **Pierce Island Pool House Roof Replacement Bid Proposal #27-13** 

### A. <u>Bidding Requirements</u>:

1. The bid due date remains Wednesday, March 27, 2013 @ 2:00p.m. Please acknowledge receipt of this addendum within your proposal, failure to do so may subject a bidder to disqualification.

### B. <u>Bidder's Questions: The following questions have been asked and answered.</u>

Question #1 Please confirm if you want the vertical fascia boards and the horizontal soffit (overhang) wrapped in .040 aluminum.

# Answer #1 Flashing is to cover the entire vertical face (fascia board), and then bend to cover the horizontal (soffit board) by a minimum of one (1) inch.

Question #2 Could the bid be clarified to include a set amount of fascia (soffit?) say 20 lineal feet and a unit cost to replace additional areas as required above and beyond the amount carried in the base bid.

### Answer #2 Include forty (40) linear feet of fascia board to be replaced.

## Question #3 Can you please confirm the number of doorways to receive rain guards.

## Answer #3 There are eight (8) doorways around the perimeter of the building.

All else remains unchanged from original bid document.

Please acknowledge receipt of this addendum within your proposal, failure to do so may subject a bidder to disqualification.

End of Addendum #3